eFslul At Aalrh depd AL B 12

3

~

® (56 -27)+9

@)47 - (8 +3)

® 12+ (7-5)

® (97 -45)-12

@)39 - (4-1)




274+60+3-24

@® 20 @23
B

® 25 @ 29

S, A, Aol Aol gl AL e

Az At siEH.

27 + (60 + 3) — 24
—27+420-24
=47-24

=23




3. 0% F AN I 2 AL o= AYUI

@D 56+ 8+ (6x2) @ (56+8)+6x2
@) (56 + 8+ 6)x2 @ 56+ (8+6)x2
® 56+ (8 +6x2)

B

@ 56+8+ (6x2) =19
@ (56 +8) +6x2=19
® (56 +8+6) x 2 =26
@56+ (84+6)x2=38
®56+(8+6x2)=2




= 218 shte] Ao g YehfA L,

25x4+10+2=105
30-45+9=25

@® 30-(45+9)x4+10+2 =105
@ 30-(45+9%x4)+10+2 =105
@(30—45+9)><4+10+2=105
@ 30-45+9% (4+10+2) =105

® (30-45)+9x4+10+2=105

25% 4+ 10+ 2 =105 )| A
25419 (30 - 45+ 9) &

o, ~

o,




= Aol A ( )E YUt Y2 HE2 oL A4
7k
5+10+5-3=10
D 5410 @ 10+5 ® 5+10+5

@ 10+5-3 @5—3

B

A2 Qate] EFALIAL BAT S WA Astsn
SUT} LS el Atatet.

olu) Bu7} QoW BEE 7P WA Akt
5+10+5-3=10

o7} gow e AY WA A

)9 A AHs 100] 7] o

webd S40] JPE@ ()5 Folok Fek,

5410 o] 252 dom AATE 0] Hek.

5-3 o B5E Yow AAT 100] Hek.
web 5 - 3 o BEE Hojof Bt




